

"Иако се изборни услови нису променили, променио се став грађана који су позвали опозицију да учествује на изборима", рекао је у емисији 360 степени лидер Странке слободе и правде Драган Ђилас. Поручио је да њихова истраживања показују да подршка опозицији расте и да зато уједињена опозиција на изборе излази да победи.



Истраживања показују да подршка опозицији расте и да зато уједињена опозиција на изборе излази да победи

„Мој став и став моје странке је идентичан, а то је да грађани имају право да искажу своје незадовољство одлукама Владе. Нико на изборима није добио право да крши законе и да на нелегалан начин мења Устав. Када пређете у тај начин рада, онда није само морална обавеза, него је и право сваког човека да се против кршења права бори на улици на миран и достојанствен начин, какав је требао да буде прошле суботе. Све сцене које смо гледали, гледали смо због невероватне реакције државе и полиције. А у Шапцу се видела спрега полиције и криминала“, навео је Ђилас.

Додао је да је Вулин дао налог да се полиција у овом граду склони, а да хулигани потом нападну грађане који протестују. Не искључује могућност да се такве групе хулигана појаве и у још неким градовима у Србији у суботу, када су најављени нови протести.

Подсећа да је у нашој земљи министар полиције особа која „често мења униформе“, као и да је „у прошлости носио шмајсер“.

„То што он управља српском полицијом било је незамисливо пре само десет година“, рекао је Ђилас и додао да је су време власти СНС откривене бројне афере од којих ниједна није комплетно процесуирана.

У Шапцу се видела спрега полиције и криминала. Вулин је дао налог да се полиција склони, а да хулигани потом нападну грађане који протестују

„Све је то повезано са врхом државе и Александром Вучићем“, уверен је он.

Говорећи о оптужбама на његов рачун, он је рекао да ни он, ни Странка слободе и правде не финансирају протесте, као и да су они само позвали своје чланове да буду активни у блокади на протестима.

„Сматрамо да је то грађански протест. Покренуо га је Сава Манојловић, коме честитам на свему што је покренуо. Ми ту треба да помогнемо, да будемо на улици, и да уколико буде нечега, станемо испред, и да покушамо да заштитимо те људе од криминалаца који дођу“, навео је председник ССП.

За евентуалне инциденте оптужује власт, јер како објашњава, „ви када погледате демонстранте некога од њих, не видите ни најмању жељу за насиљем и сукобом“.

Подсетио је и да су представници власти, када су били у опозицији, пре 10 година блокирали мостове у Новом Саду на протестима.

„Ово је један неофашистички, чак нацистички режим који на тај начин функционише. То су исти људи који су пре 30 година слали младе људе у ратове, слали људе да гину а онда окренули главу када је дошло до погрома. То су исти људи који су били власт 1999. године, када је на Косову повучена комплетна српска војска и цела администрација. А они за све оптужују прошлу власт, иако их имате данас много више у њиховим редовима, него у опозиционим странкама. И они доносе страшне одлуке. Да ли је то Горан Весић, Синиша Мали или Јелена Триван“, рекао је Ћилас.

Ово је један неофашистички, чак нацистички режим. То су исти људи који су пре 30 година слали младе људе у ратове, слали људе да гину а онда окренули главу када је дошло до погрома. То су исти људи који су били власт 1999. године, када је на Косову повучена комплетна српска војска - а они за све оптужују 'бившу власт'

Констатује да на улице излазе грађани који нису страначки опредељени као и да се многи не слажу са странкама из опозиције.

„Бићу у суботу на улици. Мариника Тепић и ја ћемо бити заједно. А биће и сви други људи из Странке слободе и правде и из осталих странака опозиције са којима смо се удружили“, открива он.

Коментаришући тврдње да је за време док је он био на власти, компанија Рио Тинто дошла у Србију, наводи да „је он није довео“, као и да „нема никакве везе са Рио Тинтом“.

„Са отварањем рудника литијума нема никакве везе ниједна претходна влада до владе Александра Вучића. Ја сам се бавио пословима градоначелника Београда, а не пословима министра рударства“, истакао је он.

Каже да су две потпуно одвојене и различите ствари, када се врше испитивања о томе

да ли постоји „јадарит“ – и отварању рудника и издавању дозвола за то.



Са отварањем рудника литијума нема никакве везе ниједна претходна влада до владе Александра Вучића. Ја сам се бавио пословима градоначелника Београда, а не пословима министра рударства

Богате земље желе да искористе сиромашне за литијум

„Да ли је литијум једног дана шанса за нас? Могуће, али само када се нађе потребна технологија која не загађује животну средину. Данас се литијум вади у пустим деловима Аустралије, у Чилеу и Перуу, у неким земљама са доста ниским нивоима људских права... Богате земље желе да искористе сиромашне земље да извуку тај литијум који је њима потребан, а шта ће тамо остати – није битно. Ја верујем да ће то једног тренутка, захваљујући технологији бити могуће, али, овог тренутка, то никако није могуће“, напоменуо је гост Н1.

Он се запитао зашто се у Немачкој не врши експлоатација литијума.

Ђилас каже да је 3. април датум када имамо референдум у Србији, мислећи на предстојеће изборе, „а не 16. јануара, „на дан убиства Оливера Ивановића“, подсећа он.

„Трећег априла гласамо и о променама Устава, и о Рио Тинту, и о законима. Сви лоши закони морају да се повуку, јер доносе катастрофалне последице... Трећег априла увече ћемо знати куда иде Србија. Да ли идемо ка једној нормалној европској, земљи, стабилној и демократској, са платама лекара од хиљаду евра, наставника од 700, да развијамо пољопривреду, или хоћемо да угасимо сточарски фонд и да увозимо млеко, као што се сада ради“, поручио је Ђилас.

Оцењује да нашу земљу карактерише „потпуна нестабилност“, као и да то води у пораз власт Александра Вучића.

Најављује да ће у случају победе на изборима зауставити пројекат београдског метроа.

„Наша намера је да позовемо 100 угледних правника да нам помогну како да изађемо из „метроа“, Београда на води и свих осталих штетних ствари. Ми знамо да је то корупција, и сви то знају“, нагласио је он.

